

白山市浑江区“鸭绿江龙湾号游船”首航

本报讯 记者郭小宇报道 9月21日,2024“多彩鸭绿江·渔悦龙山湖”文化旅游季系列活动之“鸭绿江龙湾号游船·首航启动仪式”在白山市浑江区三道沟镇小长川驿站广场举行,“鸭绿江龙湾号游船”水上旅游航线正式通航运行。

“鸭绿江龙湾号游船”水上旅游配备大中小型运营船舶6艘,可同时满足近400人

乘船体验观光。根据景区地理特点,开设“全线游”“近程游”和“定制游”三种不同的游览方式,主要规划两条航线,第一条航线从三道沟镇渔政码头至小长川驿站、仙人洞村方向航行,往返航行时间为90分钟;第二条航线从三道沟码头至滴台村四社村部方向航行,单程路线45分钟,往返航行时间90分钟,以体验自然风光及当地风土人情为主题,

沿途观赏木排文化,让游客乘坐游船徜徉于晴空碧水之间,沿途欣赏鸭绿江碧波浩渺、山色空蒙、层峦叠翠、如诗如画的独特魅力。

“鸭绿江龙湾号游船”水上旅游由白山鸭绿江文化旅游投资有限公司开发运营,周边打造了餐饮、露营、戏水、观景等特色区域,为游客提供观景游览、慢行休憩、休闲娱乐等全方位游览服务,吸引游客

1000余人。

“鸭绿江龙湾号游船”水上旅游航线通航运行,标志着浑江区边境文化旅游发展上升到新的高度,通过“陆上线路”与“水上航线”统筹兼顾,加快完善鸭绿江旅游服务功能、开发鸭绿江边境特色旅游产品,延伸鸭绿江旅游链条,持续推动G331最美边境线旅游景点“串珠成线”,着力构建全域旅游新格局。



的分散经营到现在的集体合作,成立了嘉睿蔬菜种植专业合作社,形成“合作社+客商+农户”的经营模式,大大提高了劳动效率和市场活力。此外,万发村积极

万发村肉葫芦产业蓬勃发展

本报讯 姚新影报道 榆树市八号镇万发村以肉葫芦种植闻名,随着10个晾晒棚和烘干棚的建成,村民不再担心阴雨天影响肉葫芦的晾晒和烘干,不仅保障了产量和质量,更稳定了村民的收入。

在村党总支书记孙汉卿的带领下,万发村从过去

推进品牌建设,注册“大岗干瓢”商标,并申请出口食品原料种植场备案。如今,全村肉葫芦种植面积达80公顷,年产量300吨,占全国产量的十分之一,经济价值达1000万元以上。万发村将继续引进新型设备,深化肉葫芦的精加工,进一步开拓国内外市场。

叶赫派出所 帮助游客寻回遗失物品

本报讯 于元萍报道 近日,四平市公安局铁东分局叶赫派出所接到游客李先生的求助。称在转山湖水库钓鱼时,不慎遗失了钓鱼用具。得知情况后,民警毛青松和辅警秦贺迅速响应,立即赶往现场。

经过对周边监控的仔细查看,毛青松发现李先生的钓鱼用具被邻村的郑大爷拾起。他们迅速行动,前往郑大爷所在村庄,经过沟通,郑大爷表示自己在山上采蘑菇时误将钓鱼用具当做漂浮物。在毛青松的耐心解释下,郑大爷明白了钓鱼用具的用途和对外地游客的影响,表示归还物品。

在民警的帮助下,李先生顺利取回了钓鱼用具,对警方的快速响应和高效处理表示由衷的感谢。



近日,“民艺·民俗·民风”延边州优秀民间文化团队走基层“百团汇演”活动来到图们市日光山景区,为游客和市民送上精彩的节目。

记者 侯春强/摄

水字派出所 有效管控矛盾纠纷

本报讯 崔艳秋报道 今年以来,乾安县公安局水字派出所坚持积极预防思维,主动出击,通过多重手段有效管控各类矛盾纠纷。

实施“三强化”策略,以预防为主。严格把控源头“管控关”,警务室通过多方信息收集,全面排查可能存在的矛盾



纠纷风险点。及时发现问

题、上报情况,对隐患问题进行早发现、早报告、早解

决。积极构建矛盾“化解网”,加强民警的调处能力,现场解决简单矛盾,同时联合各方力量,对复杂矛盾进行综合化解。截至目前,成功调解各类矛盾纠纷49起,群众满意度达100%。

强化回访机制,通过多种方式对调解结果进行回访,听取意见,巩固成效。已开展回访30余次,有效防止了矛盾再次激化。一系列举措确保了辖区持续安全稳定,真正做到“矛盾不上交、纠纷不反弹”。

一句话新闻

为进一步深化“边陲千里党旗红”共建成效,形成区域共建格局,日前,白山边境管理支队金华边境派出所联合十四道沟边境派出所、十四道沟镇社区开展台球友谊赛。(丰琦)

近日,白山边境管理支队金华、龙岗、十四道沟三个边境派出所联合开展搜救,历时10个多小时,成功救助1名在野生林区的迷路人员。(张永鑫)



近日,延边边境管理支队双峰边境检查站开展队列训练。安博/摄

为及时消除各类风险隐患,近日,龙井市开山屯边境派出所召开队伍安全形势分析会。景枫/摄



近日,延边边境管理支队二道边境检查站组织行车安全教育授课,引导民警牢固树立安全行车理念。周杰/摄



近日,延边边境管理支队二道边境检查站开展队列训练,强化民警作风养成和纪律意识。周杰/摄



日前,延边边境管理支队双峰边境检查站开展夜间酒精测试。安博/摄



近日,延边边境管理支队双峰边境检查站开展夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动。安博/摄

凯旋路派出所 为群众解决实际问题

本报讯 于元萍报道 自“警地融合”“警民融合”工作推进以来,长春市公安局宽城分局凯旋路派出所坚守“以人民为中心”的工作理念,全面提升服务水平。

9月5日9时,凯旋路派出所接到于某报警,其儿子失踪未归校,寻求警方帮助。接到报警后,派出所迅速行动,民警梅警雨第一时间联系校车驾驶员,对下车点周边监控探头开展排查,并前往现场走访寻找,利用群防群治的工作方法,联合社区、商铺等力量,对事发地点周边进行细致排查。



经过不懈努力,民警成功在绿化带找到走失的男孩,并将其安全送回学校。孩子平安归来,家长对民警表示衷心感谢。

凯旋路派出所创新工作方法,以强烈的责任担当,细心为群众解决实际问题,让群众感受到安全和温暖。

怀石料理:新颖的美食体验

怀石料理,又名怀时料理,意为怀念过往,畅想未来,追忆梦想,不枉少年。传统的怀石料理大致包含开胃菜、前菜、刺身、烧物、中皿、炸食、食事、椀物和甜点。

怀石料理的特点是:反映季节性,使用当季新鲜的食材,每道菜的内容和摆盘都反映了季节的变化。体现多样性,包括多道菜肴,每一道都有其特色,标准是9-10道菜,在整体上达到口味和营养上的平衡。追求审美性,摆盘和用具都十分注重美感,摆盘本身就是一件艺术品。讲究自然,追求食材的天然味道,从天然的食材中用特殊的烹饪技巧



怀石料理负责人龙菲制作出合适的味道,体现出料理师的手艺。追求细节,从选材到烹饪,再到上菜,每一个环节都经过精心策划和考虑,确保最佳的口感和视觉效果,因此,吃一顿怀石料理的标准时间是2小时,料理师根据客人的进食速度和习惯把控上菜速度,确保整套料理按顺序呈现到客人面前,让客人体验一种文化和仪式。



日前,龙井市开山屯边境派出所对辖区外来务工人员进行信息核查。景枫/摄

通榆全力推进项目建设

本报讯 景亮亮 苑望报道 初秋的通榆大地,重点项目建设如火如荼,高质量发展动能澎湃。在中船智能装备制造产业园,一批批风机主机备品备件,摆放在生产车间,工人已经开始岗前培训。

通榆智能装备制造园区项目于8月31日竣工,园区一期项目占地5万平方米,包括智能装配车间两座,智慧运维中心一座。中船科技通榆装备制造园区的落成,填补

了我省8-15MW大型风机以及智慧储能装备的市场空白。园区投运后,计划年生产6.25至15兆瓦陆上风机、海陆两用风机3GW。

中国船舶集团风电发展有限公司吉林公司副总经理景亮亮介绍,目前,已有风机主机订单30万千瓦,计划于11月投入生产,年底前部分交付。

据了解,中国船舶集团下属中船科技股份有限公司,是中国船舶集团风电产业专业化发展上市公司。2023年1月,中船科技与白城市政府、通榆县政府签订“高端智能装备制造园区”开发协议,未来,中船科技将持续发力,推动吉林省清洁能源项目建设,陆续引入制氢设备装备制造以及风机塔筒制造等一系列配套产业,助力我省西部地区装备制造全链协同高质量发展。